
Ψηλορείτης: Η ανάπτυξη έρχεται από ψηλά!

Με επιτυχία και παρουσία πλήθους κόσμου, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 11 Ιουλίου στο
πνευματικό κέντρο Άνω Καλεσίων, εκδήλωση παρουσίασης του Γεωφυσικού Πάρκου του
Ψηλορείτη.
  

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι πολύπλευρες αναπτυξιακές δυνατότητες του
Ψηλορείτη, που απορρέουν μέσα από τον χαρακτηρισμό του ως ένα από τα τέσσερα φυσικά
γεωπάρκα της Ελλάδας. Συνδιοργανωτής της εκδήλωσης, μαζί με την ΑΚΟΜΜ αε, ήταν και
ο δήμος Μαλεβιζίου.Την εκδήλωση χαιρέτησε ο δήμαρχος Μαλεβιζίου κ. Κώστας
Μαμουλάκης και ο δήμαρχος Ανωγείων και πρόεδρος της ΑΚΟΜΜ αε κ. Σωκράτης
Κεφαλογιάννης.
       Εισηγήσεις έκαναν ο επιστημονικός συνεργάτης του WWF Ελλάδας κ. Κ. Παραγκαμιάν,
ο αντιπρόεδρος της επιτροπής διαχείρισης του φυσικού πάρκου Δρ. Χ. Φασουλάς και ο
δ/ντης της ΑΚΟΜΜ αε κ. Δ. Παττακός, ενώ ακολούθησε συζήτηση.

  

Ο χαιρετισμός του δημάρχου Μαλεβιζίου κ. Κώστα Μαμουλάκη:

  

«Κυρίες και Κύριοι...

  

Σας καλωσορίζω με χαρά, εδώ στο φιλόξενο Μαλεβίζι, όπου πραγματοποιούμε σήμερα την
παρουσίαση του Φυσικού Πάρκου του Ψηλορείτη.

  

Ο Δήμος μας, του οποίου το 96,4% της συνολικής του έκτασης βρίσκεται στην περιοχή του
παραπάνω πάρκου, έχει μεταξύ άλλων το πλεονέκτημα να διαθέτει ένα εκπληκτικό φυσικό
περιβάλλον στο οποίο συνυπάρχουν η θάλασσα με το βουνό... μοναδικοί υγρότοποι, όπως
αυτός του Αλμυρού ποταμού, με πανέμορφα σπήλαια... αλλά και άλλοι γεώτοποι όπως το
Βουλισμένο Αλώνι, ο Καθρέπτης του Κρουσώνα, το Γωνιανό φαράγγι, κ.α.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα του φυσικού κάλους του Μαλεβιζίου, είναι το γεγονός ότι στην
περιοχή των Γωνιών συναντάμε τη γεωλογική δομή ολόκληρης της Κρήτης!
Ο πλούτος της περιοχής μας είναι αναμφισβήτητα πολύπλευρος... βιολογικός, γεωλογικός,
υδρογεωλογικός, αλλά και χλωριδικός.
Πρόθεση της δημοτικής αρχής, είναι η προστασία και η ανάδειξη του φυσικού
περιβάλλοντος της περιοχής μας, αλλά και η σύνδεση των αναπτυγμένων τουριστικά
παραλιών του Μαλεβιζίου, με την πλούσια σε φυσικό κάλος ενδοχώρα.
Θεωρούμε ότι σ' αυτό σημαντικό ρόλο θα μπορούσε να διατελέσει η ΑΚΟΜΜ - Ψηλορείτης
Αναπτυξιακή Α.Ε. σε συνεργασία με τον οποίο διοργανώνεται η σημερινή εκδήλωση.
Η συγκεκριμένη εταιρεία, δημιούργησε και διαχειρίζεται το φυσικό πάρκο Ψηλορείτης το
οποίο από την πρώτη στιγμή και έγινε μέλος του Ευρωπαϊκού και Παγκόσμιου δικτύου
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Γεωπάρκων της Ουνέσκο. Μια αναγνώριση που ελάχιστες περιοχές της χώρας μας έχουν
λάβει...
Σκοπός της αποψινής συνάντησης είναι η προβολή του Γεωπάρκου Ψηλορείτη, η σύνδεση
του με εναλλακτικές μορφές τουρισμού και η εξασφάλιση προστιθέμενης αξίας σε όλες τις
περιοχές που βρίσκονται εντός του πάρκου αυτού.
Ως δήμος Μαλεβιζίου, συγχαίρουμε κάθε Φορέα που γίνεται αρωγός σε τέτοιες
πρωτοβουλίες.
Στηρίζουμε παράλληλά κάθε επιχειρηματική δραστηριότητα, που έχει σκοπό την προώθηση
των τοπικών παραδοσιακών προϊόντων, τη διασύνδεση τους με το φυσικό μας περιβάλλον
και την ανάδειξη των πλεονεκτημάτων μας, με τελικό στόχο την προβολή και τη διαφύλαξη
τους.
Κυρίες και Κύριοι...
Τόσο εγώ προσωπικά, όσο και το σύνολο της δημοτικής αρχής, πιστεύουμε στη δυναμική
που ο φυσικός πλούτος που κληρονομήσαμε μπορεί να δώσει στον τόπο μας.
Και μπορώ να σας διαβεβαιώσω, ότι είμαστε αποφασισμένοι να τον προστατέψουμε, να τον
προφυλάξουμε και να τον αναδείξουμε, πάντα προς όφελος του τόπου μας και των
ανθρώπων του!
Σας ευχαριστώ πολύ!»

  

{gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2011/2011_07_12_parousiash_parkou_p
siloreith{/gallery}

  

 

 2 / 2


